#### 第六周 • 纲目

# 作贵重的器皿,同那清心呼求主的人, 竭力追求公义、信、爱、和平

读经: 提后二 20~22, 罗九 21、23, 林后四 7

#### 周一、周二

# 壹 保罗在提后二章二十至二十一节说到,有贵重的器皿, 也有卑贱的器皿:

- 一 贵重的器皿是由神性,以及蒙救赎得重生的人性所构成; 卑贱的器皿是由堕落的人性所构成一弗二 2~3,彼后一 4。
- 二 保罗在罗马九章二十一节说到贵重的器皿,在二十三节 又说到蒙怜悯、预备得荣耀的器皿。
- 三 我们是预备得荣耀的贵重器皿,意即我们是被设计来盛 装神作我们的尊贵和荣耀。
- 四 神拣选我们,乃是要我们作被经过过程并终极完成之三一神充满的贵重器皿—21~23 节,林后十三 14。
- 五 神要得着敞开的器皿一罗九23, 林后四7:
  - 1 神的心意乃是要造一个器皿来盛装池、彰显池,因此神 只要器皿是敞开的一提后二 21, 罗十一 24。
  - 2 如果器皿是敞开的,神就能完成祂的定旨;但如果器皿是关闭的,神的定旨就会受到拦阻一西四3。
  - 3 神不要我们作什么; 祂只要我们成为一个活的器皿, 一个洁净、倒空并敞开的器皿。
  - 4 保罗的十四封书信可用一个辞来表达一"敞开的器皿"。
- 六 我们若洁净自己,脱离卑贱的器皿,就必成为贵重的器 III—提后二 21:

- 1 洁净自己指离开不义(19),这是内在神圣性质的外在证据。
- 2 我们不但该洁净自己,脱离任何不义的事,也该脱离卑贱的器皿;这就是说,我们必须远离他们。
- 3 我们若洁净自己,脱离这些消极的事和消极的人,就必成为贵重的器皿。
- 4 在提后二章二十一节,"贵重"是性质的问题,"分别为圣"是地位的问题,"合乎······使用"是功用的问题,"预备"是训练的问题。

#### 周三

#### 贰 我们要竭力追求公义、信、爱、和平一22节:

- 一 我们基督徒生活的管制原则,应当是竭力追求经历基督 并享受基督一腓三 12。
- 二 我们对基督的经历,乃在于神义的根基,这义是神宝座不可摇动的根基一诗八九14:
  - 1 圣别与神里面的性情有关,而公义与神外面的行动、作法、行为和活动有关一弗四 24。
  - 2 神所作的一切都是对的一诗八九14。
  - 3 神的公义就是神在祂公平和公义之行动上的所是。
- 三 在新约中,"信"有两种意义一客观的与主观的:

  - 2 在主观的意义上,"信"指相信的行动一路十八8,可十一22。
  - 3 因着信,我们由神而生,成为祂的儿子,有分于祂的生 命和性情以彰显祂一加三 26,约一 12~13,彼后一 4。

#### 第六周 • 纲目

- 4 因着信基督,我们被放在基督里,成为祂身体的肢体, 分享祂一切的所是,叫祂得着彰显一约三 15,罗十二 4~5。
- 5 真正的信乃是基督自己注入我们里面,成为我们相信祂的能力; 主耶稣注入我们里面以后,就自然而然成为我们的信一来十一1、3,十二2。
- 6 在提前一章十九节,"信仰"是客观的,指我们相信的 事物;本节开头的"信心"是主观的,指我们信的行 动。

#### 周四

四 爱是神素质的性质—约壹四19:

- 1 神圣的爱乃是神素质的属性,主要是彰显在差祂的儿子 救赎我们,并将神的生命分赐到我们里面,使我们成 为祂的儿女一约三 16,约壹四 9~10。
- 2 神就是爱;我们爱,因为神先爱我们一8、19节。
- 3 爱就是神自己,住在爱里面,就是过着习惯地用这爱爱别人的生活—8 节。
- 五 新约说到神的平安与平安的神一约二十 19, 弗二 14, 彼 后一 2:
  - 1 论到平安的神,我们需要罗马十六章二十节和腓立比四章七节。
  - 2 平安的神守卫我们的心, 祂在基督耶稣里巡查我们的心怀意念一罗十五33, 腓四9。
  - 3 神的平安与平安的神乃是一一帖前五23。
  - 4 在我们的经历中,平安是恩典所产生的光景;恩典是本质,而平安是光景一林前一3。

#### <u>周 五</u>

叁 我们都该作清心呼求主名的人一提后二 22:

- 一 呼求主名不是新约的新作法,乃是开始于创世记四章二十六节,人类的第三代以挪士:
  - 1 接着有约伯(伯十二4,二七10)、亚伯拉罕(创十二8,十三4,二一33)、以撒(二六25)、摩西和以色列人(申四7);这些及其他许多人都在旧约时代呼求主名。
  - 2 在新约里,彼得首次提起呼求主名:"那时,凡呼求主 名的,就必得救"一徒二21。
  - 3 根据行传七章五十九节,司提反被人用石头打的时候呼求主,说,"主耶稣,求你接收我的灵!"
  - 4 我们传福音,帮助人得救时,需要鼓励他们呼求主名说, "哦,主耶稣"一参罗十9~13。
  - 5 呼求主名乃是使我们不仅得救,更得以享受祂丰富的秘诀一弗一 18, 三 16。

#### 周六

- 二 提后二章二十二节说,我们要"清心呼求主":
  - 1 在圣经里,清心的意思是只为着神。
  - 2 清心是将心定准于神一太五8。
  - 3 我们事奉主,是单纯的为着主,一点也不为着别的;我 们该完全为着神一帖前五23。
  - 4 我们所注意的,就是清心和呼求主一提后二22。

提后二 20~21 但在大户人家,不但有金器银器,也有木器瓦器;有作为贵重的,也有作为卑贱的; 所以人若洁净自己,脱离这些卑贱的,就必成为贵重的器皿,分别为圣,合乎主人使用,预备行各样的善事。

贵重的器皿是由神性(金),以及蒙救赎得重生的人性(银) 所构成。这些器皿,就像提摩太和别的真信徒,构成了托住真 理的确定根基。卑贱的器皿是由堕落的人性(木与土)所构成。

洁净自己就是"离开不义"(提后二 19、21),这是内在神圣性质的外在证据。提后二章二十一节的"这些卑贱的",指卑贱的器皿,包括十六至十八节所说的那些人。我们不但该洁净自己,脱离任何不义的事,也该脱离卑贱的器皿。这就是说,我们必须远离他们。因此,我们必须洁净自己脱离不义的事,并脱离卑贱的木器瓦器。我们若洁净自己,脱离这些消极的事和消极的人,就必成为贵重的器皿,分别为圣,合乎主人使用,预备行各样的善事。"贵重"是性质的问题,"分别为圣"是地位的问题,"合乎……使用"是功用的问题,"预备"是训练的问题(提摩太后书生命读经,四一至四二页)。

### 信息选读

照我的经历来看,没有别的事情比领悟主不要我们作什么 更讨祂喜悦。祂只要我们爱祂,把自己向祂敞开,并且让祂从 我们里面活出来。……从起初神造人,神就无意要求人来为祂 作什么。神的心意乃是要造一个器皿来盛装祂、彰显祂,因此 神只要器皿是敞开的。如果器皿是敞开的,神就能完成祂的定 旨:但如果器皿是关闭的,神的定旨就会受到拦阻。 在我们堕落的性情里面有一种本质很邪恶,就是喜欢知道,也喜欢作。……宗教帮助人去知道,也帮助人去作。甚至今天基督教也成了这一种重在"知道"和"作"的主动宗教。神学院只教育人去知道、去作,……这完全是一种违反神永远定旨的教育。难怪在成千的基督徒中间,你几乎找不到一个认识神不要我们去知道,也不要我们去作;神只要我们爱祂,把自己向祂敞开。"主,我爱你。我实在领悟我只是一个虚空的器皿,但你宝贝这个瓦器,因为这个瓦器是你照着永远的计划所创造的,要完成你心头的愿望。主,我单单爱你,我喜欢盛装你,我喜欢被你充满、被你浸透、被你浸润。怜悯我,使我一直向你敞开。"

我们都必须承认,许多时候我们在祷告中没有向祂敞开。 甚至在祷告的时候,我们仍旧是关闭的。我们基本上都有同样 的经历。从我们得救那天起,我们从来没有完全把自己敞开, 我们总是有一些保留。……你以为你向着主是敞开的,事实上, 你没有完全敞开,你只敞开了一部分。你表面上肤浅的敞开, 全人深处却没有敞开,因此主就不能作什么。

神不要我们作什么, 祂只要我们成为一个活的器皿。……神创造了一个活物, 非常给祂惹麻烦。祂造了一个活的瓶子, 情感丰富、意志刚强, 而且还有心思。这个活的瓶子堕落以后, 就成了神的难处。……基督徒不是冷淡, 就是太热中于知道和作为。无论在哪一面, 主都无法得着这个器皿(李常受文集一九八〇年第一册, 三二三至三二六页)。

参读: 提摩太后书生命读经,第四篇。

亮光与灵感:	

罗九 23 且要在那些蒙怜悯、早预备得荣耀的器皿上, 彰显祂荣耀的丰富。

林后四7 但我们有这宝贝在瓦器里,要显明这超越的能力,是属于神,不是出于我们。

保罗的十四封书信······总归可用一个辞来表达:"敞开的器皿"。神要一个敞开的器皿。保罗在罗马九章二十三节告诉我们,神把我们造成"蒙怜悯、早预备得荣耀的器皿"。然后在林后四章七节说,"我们有这宝贝在瓦器里。"这两处经文可视为我们经历基督与召会的基本秘诀。······如果你不晓得你必须是一个敞开的器皿,基督与召会〔就〕没有路。······敞开的器皿就是不作什么,只是一直敞开,好得着充满。经过种种过程的神一三一神、包罗万有的灵、复合的灵一在这里等候得着一个入口,好进到你里面去。祂进到你里面有多少,在于你向祂敞开有多少(李常受文集一九八〇年第一册,三二六页)。

### 信息选读

主所要的乃是我们爱祂,保守自己一直敞开。不要作什么,只要让祂进来。……如果你爱召会,却不把自己完全敞开,你就仍然喜爱为主作些什么。……这就是天然的生命带着堕落的性情。正当的光景乃是:我不需要作什么,但我需要爱主爱到极点,一直向祂大大的敞开。这完全启示在新约里。……倘若你以此为秘诀,再去读保罗所写的书信,你就会看见这是他书信里真正的本质。

当你进到我所交通的经历里,你会跪下来敬拜主,说,"主, 现在我晓得了,我必须爱你,必须尽力事奉你,我必须有一颗 敞开的心,向着你是一个敞开的人。主啊,因着你的怜悯和说话,你不要我作什么。主啊,我在这里。"这真是美妙,这正是主今天所要的,主的见证就在这一个点上。器皿只能盛装东西,灯台只能为着添油把自己敞开。口一封闭,油就无法再添进来了。这意思是说,不再继续有油了。灯台什么也不作,只是把自己敞开,接受油并照耀。它接受了加添的油,就有所彰显,发出光来。事实上,灯台就是真正盛装油的器皿。

现在你就能明白马太二十五章里十个童女的比喻了,那就是器皿有额外的油。器皿盛装油是为着照耀并焚烧,这就是童女。童女在主眼中不是一个忙忙碌碌、活跃有所作为的人,而是一个敞开自己来接受油的人;然后油会从里面焚烧而照耀出去。

你爱主,你保守自己一直向祂敞开,然而你不作什么,祂要作成一切。这不但是可能的,也是主所要求的。主要求你停下你的作为,但祂不要你打盹或漠不关心;祂要你非常儆醒。要爱祂,把自己一直向祂敞开,天天告诉祂说,"主,我爱你。主,我在这里向你敞开。主,怜悯我,因着你的恩典,我不喜欢我的全人有哪一部分向你是关闭的,我喜欢完完全全地向你敞开。"

真正的基督徒生活就是爱主,保守自己一直向主敞开,并停下自己的作为。然后主就来作成一切,这器皿便单单盛装主,享受主的充满,并享受主的作为。这就是正当且真实的基督徒生活(李常受文集一九八〇年第一册,三二七至三三〇、三三三、三三五页)。

参读:成全训练,第二十二章。

### <u>晨兴喂养</u>

- 提后二 22 你要逃避青年人的私欲, ······竭力追求公义、 信、爱、和平。
- 诗八九 14 公义和公平,是你宝座的根基; 慈爱和真实, 行在你面前。

神是圣别的,也是公义的。圣别与神里面的性情有关,而公义与神外面的行动、作法、行为和活动有关。神所作的一切都是公义的。……神的公义就是在有关公平和公义之行动上神的所是。神是公平、公义的。凡神在祂公平和公义上的所是,就构成祂的公义。

神的作为是祂的活动,而神的道路是祂管治的法则〔启十五 3〕。……你若认识神的道路,就无须等到看见祂的作为才赞美 祂。虽然祂的作为尚未来到,但你知道它会来到,因为你认识 神作事的管治法则〔新约总论第一册,一〇一至一〇二页〕。

### 信息选读

"信"这辞有两种意义。第一种意义指信徒所相信的事物;这是客观的信(信仰)(弗四 13,提前一 19下,提后四 7)。第二种意义指信徒信的行动;这是主观的信(加二 20)。基督是我们信仰的对象,这信仰是客观的。然后我们信主,这个信是主观的行动,是我们对主耶稣行动的信。

信徒的信实际上不是他们自己的信,乃是基督进到他们里面作他们的信。……当我们悔改归向神,那是灵的基督作神那圣化人的灵(彼前一2上),就在我们里面运行,作我们的信,使我们凭这信信靠主耶稣(徒十六31)。……我们这些罪人,原是没有信的。信乃是借着我们听见话而进到我们里面的(罗十17)。这话就是基督自己。

我们听福音的时候,传讲的人把基督描绘给我们听。我们越听,就越看见基督,也越受基督吸引。……传福音的人传讲基督,陈明基督的荣美。你听了关于基督的这些话之后,也就是说,你看见了这样一位基督之后,你里面就有一种对基督的珍赏,而你对祂的珍赏乃是你被祂吸引的反应。我们能相信主耶稣,是因为我们听见人说到祂,也就是说,我们看见了祂。我们读圣经,在圣经里我们看见一些关于祂的事。

〔我们应当〕告诉人关于基督在祂的神性和人性里,关于 祂是神的独生子和长子。许多有逻辑、有思想的人,会受宇宙 中这样一个奇妙的人位所吸引。……有谁看见了……这样一位 基督之后,还会不信祂?信是来自听见,听见等于看见,而看 见等于认识基督。信来自听,听是从基督的话而来。

有人在正当的传福音时,那灵(即那是灵的基督)就伴随着人的传讲。人的传讲是在你身外讲说基督,但那是灵的基督立即伴随着那个传讲,而在你里面作工。这样,你就悔改,并珍赏这样的一位。在你里面自然而然地就会有个东西升起。这就是你的信,你的相信。你的相信是来自你对基督的认识。你的相信事实上就是你对基督的珍赏,作为你对祂吸引的反应。

许多年轻人被救主的荣美吸引。甚至他们的父母逼迫他们,以死威胁他们,他们也不放弃他们对基督的信。这种的信,乃是基督自己。凭这样的信,相信的人信神叫耶稣基督从死人中复活,使他们能够得救(罗十9下~10上,五1)。借着信,他们就得进入现在所站的恩典中(2)(李常受文集一九九四至一九九七年第一册,三三四至三三六页)。

参读:新约总论,第七至八篇。

约三 16 神爱世人,甚至将祂的独生子赐给他们······。 罗十六 20 平安的神快要将撒但践踏在你们的脚下。愿我 们主耶稣的恩,与你们同在。

神圣的爱是神素质的性质。因此,爱是神素质的属性。约翰三章十六节告诉我们: "神爱世人,甚至将祂的独生子赐给他们。"约壹四章九节说, "神差祂的独生子到世上来,使我们借着祂得生并活着,在此神的爱就向我们显明了。"世上,指堕落的人类所在的地方,与提前一章十五节者同。

约壹四章十节接着说,"不是我们爱神,乃是神爱我们,差祂的儿子,为我们的罪作了平息的祭物,在此就是爱了。" "此"字指上述的事实:不是我们爱神,乃是神爱我们,差祂的儿子,为我们的罪作了平息的祭物。在这事实里,有神高超、高贵的爱。神圣的爱这神素质的属性,主要是彰显在差祂的儿子救赎我们,并将神的生命分赐到我们里面,使我们成为祂的儿女(新约总论第一册,八九至九〇页)。

#### 信息选读

以弗所二章四节说,"神富于怜悯,因祂爱我们的大爱。" 爱的对象应该是在可爱的光景里,但怜悯的对象总是在可怜的 光景里。因此,神的怜悯比祂的爱达到得更远。神爱我们,因 为我们是祂拣选的对象;然而我们因着堕落变得极为可怜,甚 至死在过犯并罪之中,所以我们需要神的怜悯。因着祂的大爱, 神是富于怜悯的,把我们从可怜的地位,救到适合祂爱的光景。 神高贵的爱这素质的属性,需要祂怜悯的属性,好叫祂能在我 们堕落生命的深坑中临到我们。 因为神是灵也是爱,我们越在祂的分赐之下,我们就越有爱。事实上,神的性质越分赐到我们里面,我们就越成为爱。……借着神将祂自己分赐到我们里面,由于这位是爱的神构成的工作,我们就成为爱。作神素质之性质的爱分赐到我们里面,我们就会在爱里对别人反应。

神的另一个属性是平安(和平)。新约说到······平安的神〔罗十六 20〕·····(以及〕神的平安〔腓四 7〕·····。神的平安实际上就是平安的神自己,借着我们祷告与祂交通,注入我们里面,抗拒苦恼,化解挂虑(约十六 33)。平安的神在基督耶稣里,在我们的心怀意念前守卫。······神的平安与平安的神乃是一。······我们所享受真实的平安就是神自己。享受平安之神的路,乃是借着祷告与祂有交通。

在帖前五章二十三节······我们看见,和平的神是那圣别人的, 祂的圣别带来和平。

在我们的经历中,平安是恩典所产生的光景,出于我们对父神的享受。我们享受神作恩典,就在满了安息与满足的光景中。……平安的本质是神自己,平安的光景是出于我们享受神作恩典。……平安是恩典的结果,这事实由保罗在以弗所一章二节和其他书信问候圣徒的方式所指明: "愿恩典与平安,从神我们的父,并主耶稣基督归与你们。"这平安由享受神作恩典所产生,也是我们在基督里所享受之神的一个属性(新约总论第一册,九〇、八五、一二三至一二四页)。

参读:	新约总论,	第九至一	户篇。
<i>&gt;</i> ~ •		/14/ 444	/111111 0

亮光与灵感:	

- 徒二21 那时,凡呼求主名的,就必得救。
  - 七 59 他们正用石头打的时候,司提反呼求说,主耶稣,求你接收我的灵!

呼求主名不是新约的新作法。这件事开始于创世记四章二 十六节,人类的第三代以挪士。接着有约伯(伯十二4,二七 10)、亚伯拉罕(创十二8,十三4,二一33)、以撒(二六 25)、摩西和以色列人(申四7)、参孙(十十五18,十六28)、 撒母耳(撒上十二18, 诗九九6)、大卫(撒下二二4、7……)、 诗人亚萨(诗八十18)、诗人希幔(八八9)、以利亚(王上 十八24)、以寨亚(寨十二4)、耶利米(哀三55、57)和其 他的人(诗九九6);他们在旧约时代都呼求主名。以赛亚也嘱 咐寻求神的人,要呼求祂(赛五五6)。甚至外邦人也晓得,以 色列的申言者习惯呼求神的名(拿一6, 王下五11)。……神 命令并愿意祂的百姓呼求祂(诗五十15,耶二九12,诗九一15, 番三9,亚十三9)。这是饮于神救恩泉源的喜乐之路(赛十二 3~4), 也是以神为乐的享受之路(伯二七10)。以神为乐就是 享受神。因此,神的子民必须天天呼求神(诗八八9)。这是约 珥关于新约禧年所预言的欢乐作法(珥二32)(使徒行传生命 读经, 七七至七八页)。

### 信息选读

在新约里,彼得在五旬节那天,首次提起呼求主名(徒二 21),应验了约珥的预言。这应验是关乎神在经纶一面,将包 罗万有的灵浇灌在祂所拣选的人身上,使他们能有分于新约的 禧年。约珥关于神新约禧年的预言及其应验有两面:在神那一 面,祂在复活基督的升天里,将祂的灵浇灌下来;在我们这一 面,我们呼求这位成就一切、达到一切并得着一切,升天之主 的名。我们这些在基督里的信徒,要有分于并享受包罗万有的基督,和祂所成就、所达到、所得着的一切,呼求祂的名是极其需要的(林前一2)。在神新约经纶里,这是一种主要的作法,使我们能享受这位经过过程的三一神,叫我们完全得救(罗十10~13)。早期的信徒在各处都呼求主名(林前一2)。对不信的人,尤其对逼迫的人,呼求主名成了基督信徒普遍的记号(徒九14、21)。司提反在遭逼迫时,曾呼求主名(七59),这必定使逼迫他的扫罗印象深刻(58~60,二二20)。然后,不信的扫罗以他们的呼求为记号,逼迫那些呼求的人(九14、21)。等到他被主得着以后,那把他带进基督身体交通里的亚拿尼亚,立刻嘱咐他要呼求着主的名受浸,向人表明他也成了这样呼求的人。他在提后二章二十二节对提摩太所说的话,指明早期所有寻求主的人都呼求主名。毫无疑问,他是一个这样实行的人,因为他嘱咐他的青年同工提摩太要照样作,使提摩太能和他一样享受主。

我们传福音,帮助人得救时,需要鼓励他们呼求主名说,"哦, 主耶稣!"我们从经历知道,人呼求主名越强,他对救恩的经 历就越强。

根据行传七章五十九节,司提反被人用石头打的时候,"呼求说,主耶稣,求你接收我的灵!"大数的扫罗赞同他被杀,并且参与对耶路撒冷召会的大逼迫。根据九章十四节,扫罗从祭司长得来权柄,要捆绑一切呼求主耶稣之名的人。他去大马色的用意,就是要捉拿一切呼求主名的人。这指明呼求主耶稣的名,在早期是跟从主之人的记号。这种呼求必定是别人听得见的,因而成了一个记号。在扫罗的时代,信徒乃是呼求主耶稣之名的人(使徒行传生命读经,七八至八一页)。

参读: 使徒行传生命读经, 第九篇。

- 提后二 22 ······同那清心呼求主的人,竭力追求公义、信、爱、和平。
- 太五8 清心的人有福了,因为他们必看见神。

在召会荒凉的时候,只有清心的人能摸着路〔提后二 22〕。 许多在荒凉之下的人摸不着路,是因他们不清心,无法在性质 上断定事情。

我们摸一个工人的工作,要摸其性质。……性质必须是金的、银的;存心必须要清洁。……一个为主作工的人,他的存心必须是清的,而不是浑的。清乃是单纯;浑就是混杂、不单纯。有人传福音可能如保罗所说,是因着嫉妒(腓一 15)。碰着这样的人时,我们或许会觉得他很热心,工作也有些果效;但若是我们去摸他的存心,就会摸着他的心并不清洁(李常受文集一九五六年第二册,三九二页)。

### 信息选读

只有清心的人,才能得着活在神面前的人作同工。他们的心是对付过的,他们与人接触时,能摸着人心的光景。他们与清心的人站在一起,一同维持主的见证,一同走主的路,一同作主的工,并不是凭外面道理上相同的见地,而是因他们里面都有清洁的心。道理的见解不同总是叫人分裂。一个真实清心的人,碰着另一个清心的人时,能为那人殉道,爱他好像爱主一样,肯为他出任何代价。所以,我们要得着最好的同工、同伴,我们的心必须清洁。

一位已经故去的······弟兄,我们在一起配搭约二十年之久。 我们彼此之间没有一点难处,那是因为主将我们带在一起,我 碰着他的心只要主,不要别的。我今天能见证,他在召会中出 了许多代价,受了许多苦,有过许多牺牲,但他从来没有为自 己有任何感觉,也不为自己说什么。他实在是一个清心的人, 所以我们能同心,能一同事奉主,一同走主的道路。只有清心 的人才能摸着主的路。

清心的目标是神,祷告的含意就是没有自己。祷告主,是一切让主来作,一切都是主的办法,不是人的意见。如果一切是出乎人的,有人的办法、主张、能力,就不需要祷告主了。……我们能不能得着主在这时代兴起来的人作我们的同伴,不仅要看我们的心清不清,还要看我们有没有停下自己的一切。我们的干才、聪明、办法、智慧,停下来了没有?是我们和弟兄们一同服在主面前,寻求主的引导?还是我们要贯彻自己的主张?如果要贯彻我们的主张,就不需要祷告主;如果要和弟兄们一同服在主面前,寻求主的引导,就需要祷告主。

提后二章二十二节说,要"清心呼求主"。我们所注意的,就是清心和呼求主。正如在身体里,只要是外面加进来的东西,都不太能和身体的肢体调和、相合。同样的原则,你若是清心祷告主的人,碰着一位不清心祷告的人,也没有办法和他在一起。这不是宗派的问题。若说这样合不来就是宗派,那么即使是这样混在一起,神也要定罪,因为神定罪混杂的事。清心的人和不清心的人,倚靠神和倚靠自己的人,受神引导作工和用自己办法作工的人,不能混在一起;从来没有一个混杂能蒙神称许(李常受文集一九五六年第二册,三九五至三九六、三九九至四〇〇页)。

参读: 召会的历程,第六篇。

# 教 会 - 基督的器皿

**595** 

8888(英821)

降E大调

3/4

- 3 4 6 | 5 1 | 3 2 | 1 4 |  $\widehat{4}$  3 6 | 一教会乃是基督器皿,将祂盛 65 1 7 5 6 5 - - 6 2 3 4 - 6 装, 将 祂 彰显; 犹如人的血  $5 - 1 \mid 7 - 6 \mid \widehat{5 \quad 3} \quad 2 \mid 1 - 2 \mid 3 - 2 \mid 1 - - \parallel$ 肉身体、人在其中得着表现。
  - 二 如同圣殿之于约柜,
  - 三 基督乃是神的奥秘,
  - 所以需要重生变化,
  - 五 借着变化同被建造, 盛装基督所有丰盛,
  - 六 三一之神合作同工, 教会得成团体器皿,
  - 七 如此教会何其宝贵, 盛装基督和神丰满,
  - 八 神作亮光,主作生命, 灵作活的生命水流;

是其容器、安息之所: 教会乃是基督住处, 内容基督在她住着。 将神解说,将神表现: 教会也是基督奥秘, 将祂言明,将祂彰显。 四 基督教会所有肢体, 原都属于泥土之类; 变为透明,成为宝贵。 来作基督诱明器皿: 将祂一切显于人群。 完成所有变化工作: 如同圣城作神居所。 各方都是透明、透亮; 照出基督和神荣光。 三一之神由她彰显, 显于万有直到永久!